



## REPÚBLICA DEL ECUADOR

## NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

1. COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRE:

NÚMERO DE EXPEDIENTE:

NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL:

INTEGRAL SOLUTIONS S.A.

48731

Gabriel Fernando González Castro

GERENTE GENERAL

2. COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA

NOMBRE:

NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA:

DOMICILIO:

Segilur S.A.

-7 SE-Q-00003184

Uruguaya

Montevideo, Uruguay

NOTA 1.- A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho país.

3. APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS:

NACIONALIDAD:

NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL:

DOMICILIO:

Percy Arturo Cáceres Núñez

Peruana 171163005-1

Quito

4. DATOS DE LOS SOCIOS, ACCIONISTAS, PARTICIPES O BENEFICIARIOS FINALES, DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

1721691325

No.	Nombres y Apellidos Completos	Estado Civil	Nacionalidad	Domicilio
1	Jorge Eduardo Brun	Casado	Chilena	Guatemala
	Maldonado		Pasaporte	
	•		P06463987	

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL, SECRETARIO ADMINISTRADOR O FUNCIONARIO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA O APODERADO LOCAL

Nota 2.- Si este formulario hubiere sido otorgado en el exterior, deberá estar autenticado por Cónsul ecuatoriano o apostillado

FECHA DE PRESENTACIÓN

2014

Enero 14

AÑO

MES

DIA

EL PRESENTE FORMULARIO NO SE ACEPTARÁ CON ENMENDADURAS O TACHONES

## DILIGENCIA DE RECONOCIMIENTO DE FIRMAS: BCH.

EN LA CIUDAD DE SAN FRANCISCO DE QUITO, DISTRITO METROPOLITANO, CATORCE DE ENERO DEL DOS MIL QUINCE, YO DOCTORA GABRIELA CADENA LOZA, NOTARIA TRIGÉSIMA SEGUNDA DEL CANTÓN QUITO, EN BASE A LA FACULTAD PREVISTA EN EL ARTÍCULO DIECIOCHO NUMERAL NUEVE DE LA LEY NOTARIAL VIGENTE, ACEPTO LA COMPARECENCIA DE: PERCY ARTURO CACERES NUÑEZ, PORTADOR DE LA CEDULA DE CIUDADANIA NUMERO 1711630051, QUIEN SOLICITA RECONOCER ANTE MI, SU FIRMA Y RUBRICA ESTAMPADA EN EL DOCUMENTO QUE ANTECEDE. QUIEN PREVIO JURAMENTO, EFECTUADO EN LEGAL Y DEBIDA FORMA, CON LAS ADVERTENCIAS QUE LA LEY ESTABLECE PARA EL CASO DE PERJURIO, DICE QUE DICHA FIRMA, ES LA SUYA PROPIA, LA MISMA QUE LA USA EN TODOS SUS ACTOS Y CONTRATOS PUBLICOS Y PRIVADOS Y COMO TAL LA RECONOCE. CON LO QUE TERMINA LA PRESENTE DILIGENCIA NOTARIAL, FIRMANDO PARA CONSTANCIA CONJUNTAMENTE CON LA SEÑORA NOTARIA QUE CERTIFICA.

NOTARIA RIGIEIIMA BEGUNDA

DIB. Gabilola Cadalla Cadal





A: DATOS GENERALES: IDENTIFICACIÓN DE LA EMPRESA

INF	DRMACION DEL A	١N٠
		J
		ı
	2014	ı

FORMULARIO No

Gab iela Caden

## FORMULARIO DE NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS

RAZÓN SOCIAL O DENOM	INACION	RUC		EXPEDIENTE
		1 7 9 1 2 8 2	3 5 3 0 0 1	4 8 7 3 1
INTEGRAL SOLUTIONS S.	4			
CAPITAL SUSCRITO		CAPITAL AUTORIZADO	No. ACCIONES/ PARTICIPACIONES	VALOR POR ACCIÓN/ S PARTICIPACIÓN
\$21,000.0	00	\$21,000.00	21,000.0	00 1.00
B: NÓMINA DE SOCIOS O	ACCIONISTAS			
		os y Nombres Completos	Nacionalidad	Acciones o Aportaciones VALOR TOTAL (USD)
SE-Q-00003184 Segilur S.A.			Uruguaya	20,790.00
1711630051	Percy Arturo Cácer	es Nuñez	Peruana	210.00
	<del> </del>	<del></del>	<del> </del>	
	<del> </del>			
			<del></del>	
	<del>                                     </del>	<del></del>		<del></del>
	<del> </del>	<del></del>	1	
		<u> </u>		
	<del> </del>		<del></del>	
	<del> </del>		-	
	<del> </del> -		+	
<del></del>	<del>                                     </del>	<del>-</del>	+	
	<del> </del>		<del>                                     </del>	
		·		
		·		
			TOTAL	21 000 001

NOTA: 1.- El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones.

2.- Se deberá imprimir dos ejemplares del presente formulario.

DECLARACIÓN: El administrador de la compañía, declara que se responsabiliza por la veracidad de la información proporcionada en el presente formulario en cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 20 y 23 de la Ley de Compañías, normada en el "REGLAMENTO QUE ESTABLECE LA INFORMACIÓN Y DOCUMENTOS QUE ESTÁN OBLIGADAS A REMITIR A LA SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, LAS SOCIEDADES SUJETAS A SU CONTROL Y VIGILANCIA".

Fecha de presentación física:	
	fundam 1
	FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL
	Nombre: Gabriel Fernando González Castro  No. de : 171394530-9
	Documento do Identificación

AP-03 3 1 13-F1 Nómina de Socios o Accionistas

Versión: 01

Rev - Agosto/2013